



辛丑年三月三十
2021年5月11日 星期二

电子版:www.zjgrbb.com
电子邮件:zjarkw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第11812号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

赴基层蹲点 进企业劳动

省总工会机关干部赴基层蹲点暨2021年“当一周工人、体工会初心”活动第一期启动

赴基层蹲点
“当一周工人、体工会初心”

昨日上午,省总工会参加第一期赴基层蹲点暨“当一周工人、体工会初心”活动的36名机关干部,背上行囊,从省总工会机关出发,分4组赴杭州市富阳区浙江大华智联有限公司、杭州富凡实业有限公司、杭州惠迪生药业有限公司、杭州中策清泉实业有限公司等4家企业,在一周时间里与一线工人同吃同住同劳动,交一批工人朋友,解一批基层难题。 记者邹伟锋 摄



带着责任实干 带着热情苦干 台州市工会系统“当一周工人、体工会初心”活动启动

本报讯 记者曾晨路报道 5月10日上午,台州市工会系统2021年度“当一周工人、体工会初心”活动启动。市委副书记、政法委书记芮宏出席并宣布活动正式启动;市人大常委会副主任、市总工会主席周先苗出席活动并讲话。

省总工会“当一周工人、体工会初心”活动自2019年开展以来,获得了党政肯定、职工欢

迎、干部拥护的积极成效,在第九轮全省机关党建工作创新成果展示交流中,“当一周工人、体工会初心”活动荣获了浙江省机关党建十大“最佳创新成果奖”。在台州,这项活动也已成为台州市工会系统加强自身建设、深化“三服务”、着力打造“工匠之城”的重要举措,经过多年的持续深化推进,活动得到了台州市委的高度重视和认可。

周先苗在启动仪式上表示,“当一周工人、体工会初心”活动是党赋予工会的政治责任,是时代赋予工会的重要使命,是工会自身的建设目标。要有温度,放下架子,沉下身子,转换角色,当好工人,进一步拉近工会与职工群众的距离,树立工会干部“娘家人”的良好形象,把党的温暖和工会的关爱传递到职工心中;要有深度,通过活动赢得职工的信赖,让职工群众“想得起、找得到、靠得住”;要有力度,带着责任实干,带着热情苦干,在充满“工厂味”“工人味”“工会味”“劳动味”的大熔炉、大课堂里认真体会,接受身体和心灵的双重洗礼。

启动仪式后,台州市总工会机关干部将分5组,到椒江、黄岩、路桥等地的企业车间,与一线工人同吃同住同劳动,心贴

心、面对面了解企业职工的需求,解决他们在实际工作中遇到的困难和问题。除了亲身体验、一线破难,工会干部还将当好“宣传员”和“服务员”,将党史学习教育送进企业,把组织的关爱送到车间。

据了解,台州市总工会首批小分队将于本周进驻相关企业,各县(市、区)总工会将同步开展这项活动。

我省发布商标品牌最新发展报告 品牌发展指数、商标质押登记数等多项指标位列全国第一

本报讯 记者羊荣江报道 5月10日是第5个中国品牌日。昨日,省市场监管局发布了《浙江省商标品牌发展报告(2020年)》(以下简称《报告》),《报告》从商标制度建设、政策制定、商标创造、商标运用、商标保护及商标管理服务等方面系统描述了2020年全省商标品牌发展的情况。

《报告》显示,2020年我省商标工作各项指标再创新高,共申请商标87.4万件,同比增长19.2%,新增注册56.6万件,商标累计有效注册量达到297.5万件,均居全国第二位。



客服热线:95599 www.abchina.com



电话银行:95588

网址:WWW.ICBC.COM.CN

做创新实干的模范

我心向党·韶华不负 践诺终身

■讲述人:赵洪石,“余杭工匠”、博士、浙江星月生物科技股份有限公司副总经理

■记者曾晨路整理

从一名普通大学生到材料学专业博士,再到现在投身于国产医疗器械高端化事业,入党17年来,我把个人的理想和价值追求融入党和国家的发展事业当中,用自己的行动践行了一名党员的初心使命。

对党、对党员的认识是个渐进的过程。读高中的时候,党员在远处,他们是课本里的英雄人物。转折出现在2001年考入大学后。我是高密农村出来的,刚进入大学这个新环境,有点陌生和无助。幸亏

学校有一支由学长们组成的党员小分队,他们经常关心我们的生活、学习。这让我在异乡的我,感受到了温暖。那时,党员的形象在我心里具体了,他们是无私奉献、愿意帮助他人的人。从那时起,我就在心里下定决心,要早日加入中国共产党,像学长们一样,成为能给别人带去温暖的人。

不过,入党是有门槛的——思想品德好、学习成绩优秀、有奉献精神等。我努力看齐,2002年下半年(大二上学期)郑重地向党组织递交了入党申请书。在党组织的培养下,2004年3月成为预备党员,2005年3月15日转正。

我深知,作为一名共产党员,无私奉献是基本要求,吃苦耐劳是

基本特征,冲锋在前是基本作风。在学校里读书如此,走上工作岗位更是如此。

2013年,我进入浙江星月生物科技股份有限公司,从事新型生物医用材料的研发和产业转化工作。从此,我将所有精力放在新型的生物医用材料为基础的第三类医疗器械产品的转化研究当中。

现中国有超过70%高端医疗器械需要进口,而在2010年这个比例高达90%。生产高端医疗器械使用的原材料几乎被欧美发达国家控制,例如临床应用最为广泛的聚丙烯、医用硅胶等材料,主要依赖国外进口,医用原材料一旦被国外禁运,将会像芯片一样被严重“卡脖子”。我和团队——一群初入职场的年轻博士/硕士研究生决定开发一种环境友好的新型生物医用原材料,替代部分进口材料和化工原料。这是一项十分艰巨

的任务,我们需要通过各项实验验证它的人体安全性和人体相容性。也正是这个决定,耗费了我们团队十年的青春。

从研究到转化,经过十几年的努力,目前,我带领团队已经证明了这种新型材料的临床应用价值,并将其推广应用。同时,团队先后完成了基于新材料的多项高端第三类医疗器械产品的研发,并进行临床转化,成功申请数十项发明专利,实现了自主知识产权国际高端再生医疗器械产品的规模化生产。

2017年,我成为首届“余杭工匠”,身上的担子更重了。“严肃认真、精益求精”,这是对待产品和技术的匠心,亦是生命健康领域科技工作者的职业操守。如今,浙江正在打造生命健康科创高地,身为党员、工匠,带领团队,力争用5~10年时间,实现部分高端医疗

产品的进口替代,解决部分产品和技术的卡脖子问题,为国人用上性能好且价格实惠的国产医疗器械是我的新责任和新使命。



赵洪石

我省加强疫情高风险国家(地区)涉浙防疫管控

本报讯 记者程雪报道 昨日,我省召开新冠肺炎疫情防控工作第七十二场新闻发布会,会上通报最新疫情情况:5月9日,浙江省新增确诊病例1例(由尼日利亚输入),新增无症状感染者1例(由西班牙输入),已排查密切接触者均已实施集中隔离。截至5月9日24时,浙江省已连续327天无新增本土确诊病例报告;现有在院治疗确诊病例22例,尚在医学观察无症状感染者24例,均由境外输入。会上介绍我省加强疫情高风险国家(地区)涉浙防疫管控,数字化防疫、精细化开展新冠病毒疫苗接种工作,以及今年“五一”期间浙江文旅市场等情况。

根据全球疫情形势的发展变化,我省在全面实行入境人员“14+7”健康管理的前提下,将对疫情高风险国家(地区)来浙返浙人员予以重点管控,在14天集中隔离医学观察期间适当提高核酸检测频次;在7天居家健康观察期间非必要不外出,并完善社区管理机制,确需外出的人员应向社区报备行程,严格落实佩戴口罩等个人防护措施,不得乘坐公共交通工具,限制前往人群聚集场所。

近期,印度等国家出现新冠病毒变异、感染人数急剧上升的态势,给疫情防控工作带来新挑战。据统计,今年以来全省有40例境外输入确诊病例,其中11例由印度输入。我省对21天内曾停靠印度等疫情高风险国家(地区)的船舶船员以及有疫情高风险国家(地区)旅居史的船员,在入境首港进行核酸检测,并持续强化船岸界面管控,严格执行港口作业相关规定,强化互控互防,确保疫情防控工作正常衔接,确保第二剂次接种的刚性需求。对跨区域来浙续种的外地人员,可根据首剂接种凭证选择同一疫苗品种进行接种。当地确无同一疫苗产品的,可采取其他企业生产的相同种类疫苗产品进行接种。全省现有新冠病毒疫苗涉及多剂次接种,我省要求各地务必加强精细化管理,按照技术指南相关规定,强化群众后续接种的正常衔接,确保第二剂次接种的刚性需求。对跨区域来浙续种的外地人员,可根据首剂接种凭证选择同一疫苗品种进行接种。当地确无同一疫苗产品的,可采取其他企业生产的相同种类疫苗产品进行接种。全省现有新冠病毒疫苗接种单位1822家,接种台7642个,日接种能力可达100万剂次。

湖州市工会第八次代表大会落幕

罗安生当选湖州市总工会主席

本报讯 记者程雪报道 日前,湖州市工会第八次代表大会闭幕。大会审议通过了《关于湖州市总工会第七届委员会工作报告的决议》《关于湖州市总工会第七届委员会财务工作报告的决议》和《关于湖州市总工会第七届经费审查委员会工作报告的决议》,会议选举产生了湖州市总工会第八届委员会和经费审查委员会,罗安生当选湖州市总工会主席。

罗安生代表湖州市总工会新一届领导班子表示,将进一步加强学习,提升理论素养,把学习作为一种自觉追求,强化理论学习,强化业务

学习,强化互学共进。进一步强化担当,提高履职能力,以高度的政治责任感和历史使命感,强化担当,切实履责,主动作为,当好职工群众的“引领者”,当好赶超发展的“助推者”,当好职工利益的“代表者”。进一步勇于改革,实现创新发展,坚持问题导向和实践导向,全面推进工作理念、组织体系、管理模式、运行机制、活动方式等创新,形成眼睛向下、面向基层、职责明确、运转高效的工作格局,创新思维思路,创新体制机制,创新方式方法。进一步转变作风,狠抓落实,坚持求真务实,坚持率先垂范,坚持廉洁自律。

罗安生代表湖州市总工会新一届领导班子表示,将进一步加强学习,提升理论素养,把学习作为一种自觉追求,强化理论学习,强化业务

学习,强化互学共进。进一步强化担当,提高履职能力,以高度的政治责任感和历史使命感,强化担当,切实履责,主动作为,当好职工群众的“引领者”,当好赶超发展的“助推者”,当好职工利益的“代表者”。进一步勇于改革,实现创新发展,坚持问题导向和实践导向,全面推进工作理念、组织体系、管理模式、运行机制、活动方式等创新,形成眼睛向下、面向基层、职责明确、运转高效的工作格局,创新思维思路,创新体制机制,创新方式方法。进一步转变作风,狠抓落实,坚持求真务实,坚持率先垂